





Közlöny-küldetés. Az orosz külügyminiszter... Nem idegen jogokra törekedünk, hanem csak saját jogainkat akarjuk megvédeni.

Bécs, január 20. (Az 'Egyetértés' tudós. távirata.) Illetékes helyre meg semmiféle tudósítás nem érkezett, ama jelentés megerősítésére, hogy az orosz kormányrendelet bocsátott ki...

Lemberg, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A 'Kurjer Lvovskij' bécsi levelezőjének Liechtenstein Alfred herceg fogadta és beszélgetéséről a levelező távirati uton a következőket jelentette...

Berlin, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Párisból jelentik, hogy Olaszország és Németország között kölcsönös védettségéről tárgyalnak...

Berlin, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A 'Germania' ama közleményével szemben, mely szerint Paaz gróf a pápának a diplomáciai testület új feladatát alkalmával Ausztria-Magyarország uralkodójának leveleit nyújtotta volna át...

Madrid, január 20. A kormány a kabinet újalakításával foglalkozik. Serrano nagykövét Párisba küldte, a honnan lemondást fogja beküldeni.

Páris, január 20. (Az 'Egyetértés' tud. távirata.) A munkáspárt különböző frakciói közül mintegy háromezer ember elhatározta, hogy a kommunardok emlékére szombot emelnek.

Alexandria, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Szukimból jelentik, hogy Szenzar város megadta magát a máhdi seregnek.

Kairó, január 20. A 'Reuter-ügynökség' jelenti: Görögország a nemzetközi törvények hatáskörének meghosszabbításához hozzájárulást megtagadta és követelte, hogy az alexandriai felekezési törvényekhez egy görög tag nevezessék ki.

Nertinek, (Szibéria) jan. 19. Martin József francia utazó, ki a Lena körüli sivatagot a Stanovoi hegységtől egész az Amurig beutazta és tetemes földrajzi és földtani anyagot gyűjtött, Irkutskba való mentében itt felelt meg utaztat.

A horvát tartománygyűlés szétoszlása. Zágráb, január 20. A tartománygyűlés mai ülését Hrei alelnök nyitotta meg.

A tizenegyes bizottságnak napirendre kitűzött jelentéshez mint első Irtyas Matyas képviselő emel szót és mindenképpen a kiegyezést tanádjára meg, mely Horvát- és Szlavonországra nézve följelentésként határozatokat tartalmaz. Sajnálja, hogy Folnegovics a Starcevisc névvel nevében oda nyilatkozott, hogy a tárgyalásos levél ügyével szemben passzív magatartást fog tanúsítani.

Zágráb, január 19. (Eltértemlyés.) Buza folyó óra 22.00 frank (= 11.48 forint), február 23.25 frank (= 11.47 forint), március 23.40 frank (= 11.52 forint), április 23.40 frank (= 11.48 forint), május 23.40 frank (= 11.48 forint), június 23.40 frank (= 11.48 forint), július 23.40 frank (= 11.48 forint), augusztus 23.40 frank (= 11.48 forint), szeptember 23.40 frank (= 11.48 forint), október 23.40 frank (= 11.48 forint), november 23.40 frank (= 11.48 forint), december 23.40 frank (= 11.48 forint).

mezi, meg nem reakcionárius. 'Mi - ugymond - nem idegen jogokra törekedünk, hanem csak saját jogainkat akarjuk megvédeni.' Ezután Zsvikovic ellen fordult. 'Mi még a kiegyezéshez való szoros ragaszkodással sem vedhetjük meg jogainkat, - ugymond - mert már abban minden párt meg egyez, hogy a kiegyezést megsértették. Mit gondoltok, - kérdi szöve - hány évig, vagy jobban mondva hány hónapig fog még a kiegyezés fennállni, mikor a legutóbb lefolyt 15 év által kétségbeesésbe, nyomorba, szegénységbe kergette a népet, a mit minden párt beismer. A kiegyezés tehát nem állhat fenn, és már jelenleg sem áll fenn jogosan, mert mint kétoldalú szerződést a szerződő felek egyike folytatólag megszegi. Nem marad hát hátra számunkra egyéb, mint hogy legkegyelmesebb urunk és királyunk trónjának zászlóval elé járuljunk, elpanaszolva sérelmeinket és hatalmas védelmet eskedve. A mi államunkban a király a legalkalmasabbnak tényleg, nem követünk el tehát semmiféle alkotmányos sértést az által, ha a Vojnovics által indítványozott feliratot elküldjük, mert a népek jogában áll, hogy királyi védszavára alá menjenek.' A mi amag ellenlevéleket illeti, melyeket Gyurkovics tért Vojnovics felirati javaslata ellen, szöve elégedettség tartja, hogy egy röpirat címére hivatkozik, mely így hangzik: 'A. Napoleon nem volt hadvezér. Bebizonyítja egy nyugalmazott hadnagy.' Gyurkovics egész beszéde általában véve nem egyéb, mint hírlapi cikkek halmaza s ennél fogva azt a szöveget kell melettnunk. Gyurkovics azt mondta, hogy a nép ne üzön politikát, továbbá, hogy most mindenki politikailag foglalkozik. Igen, de ha ezek nem fognak politikailag: kinek részére marad e foglalkozás, talán egyedül a hírlapíróknak? Ha a nép megelégedett lesz, úgy többlet fog dolgozni, többlet megkutatani és kevesebbet politizálni. Szókon bírálat alá veszi a horvát képviselőnek a közös országgyűlésen kifejtett működését, továbbá amag eljárást, melyet a közös kormány a kereskedelem, ipar és forgalom tekintetében Horvátország irányában tanusit.

Szókon folytatni akarja beszédét, midőn éppen Khuen-Héderváry gr. bán az ülésterembe lép és az elnökségek egy iratot nyújt át. Az elnök átvevén az iratot felbontja és Popovic jegyzőnek nyújtja át, ki mely csendben olvasta fel a következő leiratot: 'Mi I. Ferenc József, Isten kegyelméből Ausztria császára, Csehország királya s.t.b., Magyarország, Horvát-, Slavon- és Dalmátország apostoli királya, a Horvát-, Slavon- és Dalmátország tartománygyűlésen egybeültetett főnemeseinek, méltóságosnak és képviselőnek királyi üdvözlőtelnek. Tisztelt, nagyrabecsült, nagyságos, nagyerdemű, tekintetes, nemes, bölcs és körültekintő, szeretett híveim! Az 1870. évi II. törvénycikk 3. §-a alapján jónak látjuk Horvát-, Slavon- és Dalmátország egyesült királyságunk 1883. év december 17-én általunk újra egybeültetett tartománygyűlésének üléseit további rendelkezésünkig elnapolni.'

E czélból Hédervári Khuen-Héderváry grófot, Horvátország, Slavonia és Dalmácia egyesült királyságok bányát utasítjuk és a királyi leiratunknak a horvát-szavon tartománygyűlésen való felolvasása után fel is határazzuk, hogy az említett tartománygyűlés üléseit további királyi intézkedésünkig elnapolja. Mi, ki különben császári és királyi jó indulatunk és kegyelmünkönk bízósítjuk önöket. Kelt Bécsben, 1884. január hó 19-én. I. Ferenc József s. k., Khuen-Héderváry gróf s. k.

A leirat felolvasása után a bán a tartománygyűlést elnapoltnak nyilvánította. A jegyzőkönyvek hitelesítettéven, elnök az ülést bezárja. Zágráb, január 20. (O. E.) A nemzeti pártok tegnap esti értekezletén Miskovits feliratainak elfogadása pártatlanul emeltet. Ennek ellenében Gyurkovics és Zsvikovic b. kijelentették, hogy egy kikérletre sem fognak szavazni, mire megengedtetett nekik, hogy a szavazásban részt ne vegyenek. A szerb kör nagyobb része is elvileg mind a három felirat ellen nyilatkozott, midőn azokat mint pusztán papaszakokat tartalmazó feliratokat, el nem fogadták. A többség e határozatokról mondják, hogy az összejövetelen volna a tartománygyűlés elhalasztásával.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Értékteljes. A mai vasárnapi főzöld kapcsolatban a lanyhább külföldi megvásárlások gyűjtésére kiadott, de később kinyúlva az osztrák hitelrészvény javulásáról kedvezőbbre vált az iránt, mely híre terjedt, hogy Rothschild közbenjárását megígérte a határidő likvidáció behozatalára.

12 órakor zárultak: Osztrák hitelrészvény 303.-, magyar hitelbank 300.50, osztrák tartományi bank 116.10, angol-osztrák bank 116.70, tramvaj 227.10, osztrák-magyar államvaspálya 318.30, májusi járadék 79.80, magyar 4%-os aranyjárdék 88.90, husz frankos arany 9.61, birodalmi márká 50.37%. Zárlat után: Osztrák hitelrészvény 302.50, osztrák 302.60, magyar 4 százalékos aranyjárdék 88.87. Délután: Osztrák hitelrészvény 302.10, osztrák 302.40 és 302.25.

Bécs, január 20. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Gabontársulat. Dacára a gyengült new-yorki jegyzésnek, a buza árfolyama rövid határidőre szilárdan helyreállott. Buza, tavaszra 0.65, május-juniusra 0.85 között, osztr 10.33-10.35, orosz, tavaszra 8.12-8.14, osztr 8.10-8.15, szab tavaszra 7.40-7.42, tengeri május-juniusra 7.02-7.04.

Páris, január 19. (Eltértemlyés.) Buza folyó óra 22.00 frank (= 11.48 forint), február 23.25 frank (= 11.47 forint), március 23.40 frank (= 11.52 forint), április 23.40 frank (= 11.48 forint), május 23.40 frank (= 11.48 forint), június 23.40 frank (= 11.48 forint), július 23.40 frank (= 11.48 forint), augusztus 23.40 frank (= 11.48 forint), szeptember 23.40 frank (= 11.48 forint), október 23.40 frank (= 11.48 forint), november 23.40 frank (= 11.48 forint), december 23.40 frank (= 11.48 forint).

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK. A kassai kereskedelmi és iparkamara utolsó évi jelentésében konstátta, hogy a vasárak, ha 5000 kilogram...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTOZSDÉ. - JANUÁR 20. - Gabontársulat. - Vasárnapi magánforgalom. - Készáruban, mint vasárnap rendezem, nem volt üglet, mert a gabona-árak várak maradtak. - Készáruban, mint vasárnap rendezem, nem volt üglet, mert a gabona-árak várak maradtak. - Készáruban, mint vasárnap rendezem, nem volt üglet, mert a gabona-árak várak maradtak.

Dél 12 órakor zárultak: Szokványbuzza 1884. tavaszra... B-tengeri 1884. május-junius... Kápostavár 1884. augusztus-szeptember...

Értékteljes. A mai vasárnapi forgalom igen izlettelen volt. Osztrák hitelrészvény indult 303.-on, emelkedett 303.30-ig, és maradt végre 302.90-án, magyar hitelbank 301.50-én...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Sorsítvány. B-Gyula, január 18. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Felhívott 52 ezer darab sertes, és oly jó minőségű, hogy a többi kiállításnak mint vasárnak nevezhetjük. S talán a körülmények kedvezőek, hogy a vidéki üglet megerősítettség mellett megjelölt 10 volt és nagyobbított minden eltek. Két évesek páronként 60-83 frig keltek el, Evesek faj-jóság 50-78 frig páronként, szedett jóság 30-30 frig, Suly szerint évesek 42-45 frig...

Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

NEMET SZÍNHÁZ. Igazgató és tulajdonos Lesser Sándor. Budapest, január 21-én. HERMANN G. harmadika elő adása. Budapest, január 21-én.

NYILT-TÉR. Van szerencsés pártolóimnak és üzletbarátimnak tisztelettel tudomására hozni, hogy LANG LIPOT urhoz való társas viszonyomat barátságos uton feloszlattam, és hirdetésű iródamat saját cégem alatt, váci utca 11. szám alatt megnyitottam.

Újvasági lapok. A Hasznos Mulattató című ifjúsági képes lap 12-ik évfolyamának újévi első száma (Szerkeszti és kiadja: Dolnay Gyula) a következő tartalommal jelent meg.

A 'Lányok Lapja' című képes folyóirat 10-ik évfolyamának újévi első füzet. (Szerkeszti és kiadja: Dolnay Gyula) a következő tartalommal jelent meg: Újév éjjele. Rajz, irta Kisfaludy Antal. - Baldok új évü! Két képpel. - Madárgy. Három képpel. - A kandelabó. Képpel. - Földvár. Képpel. - A néni meséi. Irta: Majthényi Flóra. - A szorgalmas Képpel. - A nagy szerencsés Képpel. - A szerencsés Képpel. - Ezer helyett ezerötszáz. Rajz. Thewrewk István. - Udjdonok. - Az új rajzolt díszes cimlap boríték. - Sakkréjtény. Számjegyű. Betű talány kockajáték. - A Lányok Lapja megjelenik két íven börtökkel, havonként kétszer, gyönyörű szép kiállításban, művészi képekkel, rendkívül gazdag tartalommal, érzékeny börtökkel. Előfizetési ára: egész évre 4 ft, félve 2 ft. Az eddig megjelent 23 ivnyi történelmi melléklet 65 kr.

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

VIKÉRI ÜZLET. Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Szombathely, január 19. (Az 'Egyetértés' tudósítása.)

Table with financial data for 'Bécsi tőzsde január 19.' including various stock and bond prices.

Table with financial data for 'Krajna és tengerparti...' including regional market prices.

Table with financial data for 'Osztrák-magyar bank...' including bank and financial institution prices.

Table with financial data for 'Osztr.-m. all.-vp. 1874...' including government and state bond prices.

Table with financial data for 'Pestimagyar keresked. bank...' including Pest market prices.

Table with financial data for 'L) Iparállam-egylet...' including industrial and trade association prices.

Text block containing news or announcements related to the market.

KIS HIRDETÉSEK

Text block containing news or announcements related to the market.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Vertical text block containing various advertisements and notices.

Advertisement for 'WIESE TVADAR és Társa' featuring a logo and text about real estate or services.

Large advertisement for 'Budapesti Butor-Ipar-Társaság' with a central image of a cabinet and detailed text.

Advertisement for 'MEGHIVÁS' (Invitation) regarding a meeting or event.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) with a logo and text about official announcements.

Advertisement for 'FER BRAVAIS' featuring a portrait and text about a medical or health product.

Advertisement for 'Uj aratás' (New haircut) with a logo and text about a hair salon.

Advertisement for 'Károlyi György' featuring a portrait and text about a business or service.

Advertisement for 'LEHOUBLON' featuring a logo and text about a brand of paper or fabric.

Advertisement for 'ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA' with a portrait and text about a professor.

Advertisement for 'SÁRKÁNY BIZOMANYI BUTOR-CSARNOKA' with a logo and text about a business.

Advertisement for 'Mégóv' (Protection) with a logo and text about a service or product.

Advertisement for 'Dr. Leitner' with a logo and text about a medical professional.

Advertisement for 'HORKA' with a logo and text about a brand or product.

Bottom-most text block containing various small notices or advertisements.